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U16 (’92) bajnoki mérkőzés – 1. forduló, 2007.11.24.  9.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság  – nagypálya 

 

 

ÍGY KI LEHET KAPNI, BÁR UGYANANNYIRA FÁJ 

 

Grund 1986 FC - Tabáni Spartacus         1-0 (1-0) 

 

Németh I. 4 – Garancsy 6, Neidert 6, Pataky 6, Balázs I. 4 – Kovács 6, Sárosi 6–  

                       Farnadi 5, Bagdy 5 (Csete 5), Almási 5 – Szummer 5 (Németh G. 0) 

 

 
Szép november végi időjárás, jó pálya, jó ellenfél. Majdnem minden ideális volt soron következő bajnokink előtt. Amiért 
kicsit morogtunk az az volt, hogy ellenfelünk pályája Budapest másik felén található és a reggel kilenc órás kezdés miatt 
igen korán kellett kelni. Mindegy ez legyen mindig a legnagyobb baj. Sokkal inkább bosszúsak voltunk a sok beteg és 
hiányzó miatt. Ellenfelünk a táblázat második helyén volt található a forduló előtt. Így tudtuk, hogy nehéz meccs vár ránk. 
Arra kértem a csapatot, hogy az első perctől kezdve határozottan és fegyelmezetten zárjuk a területeket és abból építkezve 
játsszuk kontráinkat. Az első félidő folyamán ellenfelünk minimális mezőnyfölényt alakított ki, de ez nem volt túl meggyőző. 
A félidőt mégis hátránnyal zártuk. Jobbszélsőjük igen jól képzett és gyors játékos volt. Sajnos bal oldali védőnk Balázs Pisti 
nem tudott megbirkózni a rá bízott feladattal így a jobb szélről elég sok veszélyes beadás érkezett a félidő folyamán. Az 
egyik ilyen beadás üresen találta a hazaiak csatárát, aki hét – nyolc méterről nagy erővel fejelt a kapunkra. A labda 
kapusunk feje felett vágódott a hálóba. (0-1) Bár portásunk azt mondta, hogy túl közelről és túl tisztán fejelt a csatár, mégis 
én már láttam őt nem egy ilyen szituációban hárítani. Nem volt kimondott potyagól, de nagyobb koncentrációval tuti védhető 
lett volna. A múlt heti megállapításom ezúttal is igaz: „A gólón a két Pisti osztozott 80:20 arányban” Ám ezúttal a szerepek 
felcserélődtek és Némethé volt a nagyobb rész. A félidőben egy (illetve két) nagy gólszerzési lehetőség adódott előttünk. 
Egy jobb oldali beadásra Szummer robbant be, ám az ellenfél kapusa remekül mozdult ki és a lövés a testéről szögletre 
vágódott. A szöglet után a labda eljutott a hosszún érkező Pataky elé, aki ugyan fejelni nem tudott, de mesterien beadta a 
játékszert. A hosszú oldalon érkező Szummernek egy kicsit magas volt, így csatárunk kapu fölé fejelt. Sajnos a mögötte 
közvetlenül érkező Almási volt igen nagy ziccerben, ha Ádám hagyja neki a labdát, akkor négy méterről kellett volna azt a 
kapuba juttatnia. Major állítja hogy szólt, de ezt rajta kívül sajnos senki sem hallotta. A második félidő egészében uraltuk a 
játékot. Mezőnyben sokkal határozottabbak voltunk és a szikrázóan kemény párharcok többségét meg is nyertük. Sajnos 
újabb gól nem született a meccsen így vereséggel zártuk a találkozót. Farnadinak adódott még két lehetősége, ám egyiknél 
a kapus mentett biztosan, másiknál sajnos Gábor nagy lyukat rúgott, így a kecsegtető lehetőség odalett. Ellenfelünk 
többször próbálkozott kapura lövéssel ám ezek többnyire veszélytelenek voltak. Legnagyobb lehetőségük egy visszagurítás 
után adódott. Balszélsőjük az alapvonalról adott középre, ahol az érkező csatár nagyhelyzetből tüzelt, ám Pataky 
mintaszerű becsúszással blokkolta a lövést. A végén János ismét csatárként riogatott, ám ezúttal nem tudta kihúzni a 
csapatot a kátyúból. Összegzésként: Semmivel sem nyújtott jobb teljesítményt ellenfelünk, ám mégis győztesen hagyták el 
a játékteret. Minden játékosunkat maximális dicséret illeti hozzáállásuk miatt. Remélem, lassan elhiszi mindenki, hogy 
ebben az osztályban nincs okunk senkitől sem megijedni, és bárki ellen parti meccset tudunk játszani, ha mindenki akar és 
hajt. Jövő héten zárásként az Olimpiakos elleni elmaradt találkozót fogjuk bepótolni. Azon a meccsen nyerni KELL, ami 
ilyen hozzáállással és egy kis szerncsével, könnyen elképzelhető!   
 

Edző: Egyházi Gergely 

 



 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 14.forduló, 2007.11.24.  10.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

 

JÓ TETT HELYÉBE… 

 

Tabáni Spartacus – Váci Titán (0-3) 0-4 

Csörsz u, 20 néző 

 

g: - 

 

Szőke 4.5 – Ménesi 4 (Cseh-Szombathy 5), Chorfi 5, (5) (Zincenco 4), Salánki 4 (Bejczi 5) – Kerekes 

5, Mérei 4.5, Szekeres 4.5 – Floidl 3 (Bea 4.5), Gulyás 4.5, Lakatos 4.5  

 

 
Ezúttal Zsila Bence és Kajdy Tomi volt a hiányzók listáján. Jelentős késéssel indult útjára a labda, hisz a Pest megyei 
csapat egy konkrét órával elnézte a találkozó időpontját. Bosszantó volt a várakozás, nem is értettük igazán, hogy mi 
történhetett. 
 
Gyászvigyázzállással tisztelegtünk a múlt héten elhunyt Tóth Józsi bácsi (Karim nagypapa) előtt, aki csapatunk 
legállandóbb szurkolója és jóakarója volt hosszú éveken keresztül. Emléke szívünkben él tovább! 
 
 45 perces „bemelegítésünk” után kissé leülve kezdtük a játékot. A váci csapat jószerivel még azt sem tudta hol van, mikor 
a legelején 30 méterről egy kitűnően eltalált lövéssel vezetést szereztek. Nem léptünk ki a srácra, ő pedig jó megoldást 
választott – vesztünkre. Utána talán cseppet magunkhoz kaptunk, bőven volt esélyünk az egyenlítésre, hisz ellenfelünk 
védelme sem volt sebezhetetlen.. Előbb Karim (remekbeszabott) szabadrúgását piszkálta ki a vendégek hórihorgas kapusa 
a léc alól jelentős bravúrral, majd egy szöglet után G. Bálint hibázott lövést a kaputól öt méterre. Nem sokkal később Mérei 
Levente megindulása, Bálinttal való kényszerítőzése, majd ziccerbe kerülése volt remek (egyben kecsegtető) jelenet, kár, 
hogy ez a lövés is elhalt a kapusban. Ez a három egyenlítésre való alkalom sajnos nem maradt büntetlen a titánok részéről. 
Egy nagyon rosszul elvégzett szögletrúgás és hátsó bizonytalanságunk után a váci csatár bemutatta, hogy kell ellőni a 
ziccert a hosszú sarokba és vezetni 2-0 –ra. Gulyás Bálint egy indítás után ziccerbe került és bevezette a gólvonalra a 
labdát, kár hogy az egyébként jól ténykedő játékvezető szigorú volt velünk. Ekkor, úgy érzem, hogy lassan megtörtünk és a 
mérkőzés további részében nem is jött be túl sok dolog nekünk. Konkrétan semmi. A Titánok felszabadultan és néhol 
ügyesen játszottak. Majd a szünet előtt újabb ziccergólt lőttek, ezúttal becsúszva - megelőzve a hátsó sorunkat. Jobb 
felépítésű és gyorsabb játékosok alkották a vendég egyletet, sajnos ez a TF nagy és széles pályáján gólokban mutatkozott 
meg. Nekünk az elején nem is volt szerencsénk és ami minket illet, nem is működtünk jól. Talán ha sikerült volna 
betalálnunk még időben.., bizony sajnálhatjuk. 
 
A második játékrészben mindkét csapat sokat cserélt, sajnos nálunk sérülés miatt is keverni kellett a kártyákat. A védelmet 
és a középpályát többször voltam kénytelen átrajzolni a kelleténél. Kapus poszton Bálint sem volt kicsattanó egészségben 
(térdfájdalom), de itt nem tudtam változtatni. Egy szöglet utáni közeli góllal növelték „későink” a különbséget, míg sajnos az 
ő portájuk talán egyszer volt veszélyben a 40 perc alatt amikor Gulya már bőven sérülten próbált rohamozni. 
 
Sportszerűen megvártuk míg megérkeznek, szobroztunk a pályán, de végül nem termett túl sok babér nekünk a mai napon.  
A főcím talán erre utal. A két csapat között azért nincs ekkora különbség, tavasszal igyekszünk majd bizonyítani. 

 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés –  1.forduló, 2007.11.24. 9.00 óra 
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság „B” csoport – nagypálya 

 

11 SPORTSZERŰ JÁTÉKOS 12 FOCIHULIGÁN ELLEN 

 

Bp. Honvéd - Tabáni Spartacus SKE                 2-0 (0-0) 

IX. ker. Siketek-pálya,  40 néző 

 

 

 



Pereg 5 – Jobbágy 5, Gajdó 5, Gantner 6, Jámbor 6 – Fáth 5, Kondi 6, Zemplényi 5 –  

                B.Nagy 6, Tóth 6, Rózsa 5 

cs: Dudás ( -), Ormos 5 

                 
               Sajnos ez a találkozó nem egyenlő feltételek mellett zajlott. Komolytalan volt a játékvezetés ami azt 
eredményezte, hogy a keménykedő ellenfelünk szinte mindent megengedhetett magának. Mindkét csapat be lett csapva, 
így egyáltalán nem tekinthető igazságosnak a végeredmény. Nekünk fájóbb most, ellenfelünk meg hosszútávon azt hiheti jó 
csapat, bár akkor szabályosan is meg kellene tanulniuk labdát szerezni. Én úgy érzem büszkén csak mi mehettünk haza a 
találkozó után! 
 Előző heti jó játékunk önbizalmat adhatott, mégsem sikerült jól kezdeni a mérkőzést. Középpályánk a vártnál jóval 
gyengébben produkált. Marci nagyon lassan mozgott, Olivér úgy érezte egyedül kell mindent megoldania, Tamás meg 
nagyon nem találta az irányító posztját. Úgy tűnt negyedik csatárt játszik, így hiányzott az összekötő kapocs a támadóink és 
a védelem között. Persze ügyességünk így is eredményezett helyzeteket, de nem láthattunk olyan szép támadásokat, 
kidolgozott helyzeteket, mint a Corvinus ellen. Játékunk ezen eleme semmiképp, kapusunk rossz kirúgásai a második 
félidőben részben magyarázhatóak a gyászosan teljesítő, feketébe öltözött egyén zavarkeltésének. Az első félidőben 
többször is megszerezhettük volna vezetést. Félidőben ennek megfelelően cseréltem. Tamás visszakerült a védelembe, ott 
már értékelhető teljesítményt tudott nyújtani. Dudás Árontól vártam, hogy jó labdákkal kínálja meg csatárainkat, nem 
véletlenül, edzésen rendre jó megoldásokat választ a kisjátékokban, de láthatóan nincs hozzászokva még a kemény 
ütközetekhez. Kerülte a játékot így kénytelen voltam őt lecserélni. Kristóf állt be a helyére és Beni irányított. Magasabb 
centerünket nem merték orrba vágni, helyenként jó megoldásokat választott, de a lendület nem az erőssége így 
kevesebbszer tudtunk a védelem mögé kerülni. Mikor a középpályáról indultunk meg a második, harmadik védő szerelt, 
ritkán szabályosan.  
 Örülök, hogy sérülés nélkül fejeztük be a mérkőzést, hogy nem vettük át a primitív harcmodort, végig keményen 
álltuk a sarat. Úgy érzem ennek is köszönhető, hogy az utolsó percegik volt esélyünk a gólszerzésre, a mérkőzés 
megfordítására. Amennyiben belementünk volna a rugdosásba, biztos vagyok benne, minket fegyelmezett volna a 
játékvezető többet, hiszen így is csak 2:1 lett a sárgalapok aránya. Természetesen nagyon nem örülök, hogy nem szereztük 
meg a három pontot. Remélem tavaszra megtanuljuk, hogyan lehet ilyen ellenszélben is eredményesnek lenni! Kemény 
edzésekkel. 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U10(’98) Winter Cup – Piliscsaba  1.forduló 2007.11.24. 9.00 óra 
Piliscsaba, Fő u. 2.,150 néző 

40x30m-es kispálya, 5+1 fő,3x2m-es kapu,1x20 perc 

 

MOST MÉG MÁSODIKOK 

 

A Winter cup idei első és egyben utolsó játéknapjára voltunk hivatalosak Piliscsabára. Gyönyörű 

környezet és nagyon szép műfüves pálya várt minket. 

 

Az ellenfelek is jók, úgyhogy minden adva volt egy nagyszerű tornához. 

 

A keretünk: 

Gundel.T. Bence, Tóth Gergő, Haraszti Lehel, Gulyás Misi, Laczkó Geri, Kozma Gerinho, Gyebnár 

Berci, Jámbor Zsombor, Hőnich Csongor, Simon István, Ninausz Tomi, Gazsó M. Bálint . 

 

Tabáni Spartacus – Pilisvörösvár      0-1 

 
Az első mérkőzést a Pilisvörösvár gárdájával játszottuk. Kicsit magasabbak voltak, pár játékosunk előre csókolómmal 
köszönt ami nem is volt igazán meglepő, tekintettel a méretbeli különbségekre . 
De a történelem ismer sok olyan csatát ahol a kisebb nyert.  
Sajnos nem javítottuk a történelmi statisztikát a Gundi – T. Gergő – Berci – Misi -. L. Geri – Gerinho összeállítású kezdő 
csapattal 1-0 ra kikaptunk. Sajnos a fizikai fölényüket nem tudtuk egyensúlyozni de így is szoros meccset játszottunk. Nem 
ment igazán a csapatnak de küzdelemből jelesre vizsgázott mindenki. 
 
 
 
 



 
 

Tabáni Spartacus – Esztergom         4-1 

 
A második meccsen viszont kijött az időzített forma. A Gundi – T. Gergő – Lehel – Misi – L. Gergő – Gerinho csapattal 4-1-
re vertük a jó nevű Esztergom gárdáját. (Gól: Gerinho 2, Misi 1, Bálint 1) 
Most jól játszott a csapat, a hasonló magasságú és fizikai felépítésű ellenféllel szemben magabiztosan nyertünk. 
 

A csoport végeredménye:   1. Tabáni Spartacus   2   1  -  1      4-2       3 

                                            2. Esztergom                2   1  -  1      3-4       3 

                                            3. Pilisvörösvár            2   1  -  1      1-2       3 
 

Helyosztók – 1-4.helyért: 

 

Tabáni Spartacus – Buda Juniors           2-0 

 
A harmadik derbit,az elődöntőt a Budai Juniors csapatával játszottuk. Több idegenlégióst foglalkoztató gárda, jó nevekből 
állt de nem tudtak ők sem ellenállni a Tabáni viharlovasoknak. A Gundi – T. Gergő – Bálint – Misi – L Gergő – Gerinho 
csapat 2-0-ra nyert. (gól: Gerinho 1, L. Gergő 1) 
 

Döntő,az 1.helyért: 

 

Tabáni Spartacus – Szt.Pál Akadémia   0-1 
 
És elérkeztünk a döntőhöz. A másik csapat meccseit tekintve a két legjobb képességű gárda került a döntőbe. Hasonló 
fizikai és technikai tudás, ugyanolyan felépítés és gyorsaság jellemezte a két gárdát. Csapatunk a Gundi – T. Gergő – Lehel 
-. Misi – L. Gergő – Berci felállásban játszott.  
Sajnos a szerencse nem velünk volt így 1-0-ra elvesztettük a döntőt.  
A csapat jól játszott, nem volt különbség a gárdák közt, de most nekik sikerült gólt lőni. 
 
 

Összesítve:   Tabáni Spartacus     4   2  -  2     6-3        
 
Sajnos nem mindenkinek tudtam egyenlő időt adni a játékra, de a 2x10 perc nem volt túl sok. Mindenki játszott és mindenki 
a tudásának megfelelően játszott. Nagy örömömre szolgált, hogy pl. Csongi egyre harcosabb, a Lehel pár cselével még 
engem is meglepett és a Misi-L. Gergő-Gerinho hármas párszor úgy passzolt gyérintőben, ahogy azt egy BL döntőben 
szokás  
 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 

 

 

 

U8(’00) Winter Cup – Piliscsaba 1. forduló 11.24. 13.30 óra 
Piliscsaba, Fő u. 2., 150 néző  

40x30m-es kispálya, 5+1 fő,3x2m-es kapu,1x20 perc 

 

Csoportmérkőzések: 

 

II.Kerületi UFC – Tabáni Spartacus SKE                  0-0 (0-0) 

 

Esztergom SC – Tabáni Spartacus SKE                     3-0 ( 1-0) 

 

A csoport végeredménye:  1.  II.Ker.UFC            2   1  1  -    2-1       4 

                                           2.  Esztergom SC        2   1  -  1    4-2       3 

                                           3. Tabáni Sparacus   2   -  1  1    0-3       1 

 

 

 

 



 

5.helyért: 

 

Szent Pál Akadémia FC – Tabáni Spartacus SKE     2-1 (1-1) 

g: Jobbágy 

 

Összesítve:  Tabáni Spartacus   3  -  1  2    1-5    1 

 

„A” csapat: 

 

Jobbágy – Lovass – Gregor, Lovász, Laczkó – Farkas 

cs: Szipőcs, Hideg, Tasi 

 

 
Izgalmas napon vagyunk túl. Első „nagypályás” mérkőzéseinket vívtuk kapussal, középkezdéssel, bedobással. Látszott a 
srácokon nagyon élvezik az új körülményeket, bár a játékunkon nyílván még kevésbé lehetett felfedezni a megfelelő 
alkalmazkodást ezekhez. Nagyon tetszett a töretlen lelkesedés, több gólt is rúghattunk volna, remélem legközelebb már 
meg is tesszük.  Még keressük a kapusunkat és az új felállásnak köszönhetően a játékosok nehezen találták a posztjukat. 
Köszönöm a szülők segítségét, ha jól tudom csak egy pulóvert hagytuk ott!  
 

Edző: Kiss Zoltán  

 
 

 

 

  

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 


